

Российский художник выпустил анимационную короткометражку про Северного Паука

Евгений Зубков, талантливый художник и графический дизайнер, стал настоящей звездой русскоязычного гик-сообщества. Несколько лет назад он представил уникальный концепт Человека-паука в отечественных реалиях, благодаря чему герой получил крутой альтернативный образ и даже собственную серию комиксов "Северный Паук". На этом автор не собирается останавливаться и, судя по всему, готовится потягаться с анимационным хитом "Человек-паук: Через вселенные".

Зубков на своих личных страничках опубликовал небольшую анимационную короткометражку про Северного Паука. Герой впервые появился в мультипликационном формате, и ещё в стиле кассового мультфильма. Ролик показывает сцену погони за бандитами, которая неожиданно превращается во встречу с таинственным межпространственным чужаком.

Короткометражка про Северного Паука стала совместной работой Зубкова и аниматора под ником Whisp. Авторы попытались воссоздать уникальный стиль ленты "Человек-паук: Через вселенные" с её покадровой анимацией в стиле комиксов, и с этой частью они справились превосходно. Что последует за этим пока не совсем понятно, но художник уже интересуется у зрителей, что они думают о возможном продолжении.